Ki

Klo
il
od

cio

O|ZEX

0]
ol

EIV

i 2023.10.26]

.
[=]
o

[Al
(YEIHH) 2023.09.27 =& H1979%

SN E2Adn
: 031-940-4677

Sl

k=3

<]

und

et ot

o
[

YK O] At

ol

=
A

H2z=(82l) of =0 AHESH= &0{2

FCE <7HA 2023.9.27>

=13}
= of

2l20f mE O|SEXIE

=

otoh) M2z 19

| grolet

.
(o)

Xret TeE20EH, (0l

ol sd

4

| &
RS

1. u7Ho

O|5EXl 0|8

=
- O

=2, DSOHAIE, AXICH, 2 ol 7ie

2 Ol =
T M

b

Joll

4

il
1

19| 0| &0l ME3t7| YI5kK] LpaFEA|I7F &7 £

fol
ofl

Ui

J

O|&Xtel +=20f 33tN

STXE

F7jels o

nga]
[

5. "CHOY AFRIAL

B2 TS ZEE27ZHY, HM2x0| 8 sHEEZZ B TR 0f

=
—_

6. "=2'2t T2 N2xX1=0f o
M3ZE 2t 29| AFAHEZZE LBtC}

=
=1

O <7§& 2023.9.27>

121 O|SEX| 0|8 Al2dS “gH|ot 1 O|&At2| oFFH
5100 ot

a4
24

o
J-l_
| SH

h

K ap

H3Z=(H

oI% 0|

M2=0f e} ot

‘oc',k
tCt <A1M 2023.9.27>

& H34Z= 2|2 |1
S

JNEES
' 2{3}.0{0}

@
=

2
S

Ol YX|2| F=Xt7t &

oI

M= ¢F &[0, 7Y

HE K|S
o
2023.9.27>

x|

to
M
=

—_

O|5HX|2| 0
(8 M34z2|2H|

Hely
= 0
- A

®
g

O <Ald 2023.9.27>

A AOF E= L HEAO| S
&

23
Fofo

FC},

| ofof ¢t

[=13
=

ol

O|SHX 0|8 Alde| 2X & 2|7 gH|o| 7| =Lt

2. 741y

i

or

=2
—

4. ®5=0

ofl

—_

jol
ok
ofn

Klo

ol

AHHA 01

=
—

tob z=2f|, MI3=0f [t

Jstof 2

Sk
=

FoHEAl X 710] 8

RALE.

HIS%(SII% gyt A

=13
=

1. 70 O|SEXIC| 0|8



J

|.

E
=

Ct.

=
(=

2, off oot

of 2t
7| 2olLt JHQI0A ofatel HeloA 1 HIE2| H

b

Fass

ETESVPVELS]

At 2

o
e

ok
LS

FX

.
o

o

TIot7| 2l5to] @ol.EtM == O 7| 2t0[Lt JHQIOA ALF o] H& £= RS ¢
~

=

off o

k

o

.
o

A1

Ct.
of et AFRE ?IEfSts 8% 0] =20 M

s

o
o

—

A
A O]
T M
® HM2g

mn A

FOf| et AL

ULt <71 2023.9.27

452 K| 2

TS XF5to N

2 = ACE <HE

o

PSS
o

q

AU 0|SHK| K RAS A

S8, MHEA H
i& 2023.9.27>

PN M2z met 2o FXE S E X5

o

@ AME2 "FAEY, M720 Wt =dFAES X6t s 42 MY OISEA AXFHE X

® AF
2023.9.27>
RI8Z=(HX| |
oY ol YA

ojru
ar

aAIStALL HMetstes T

=3
=

| ep 7Held O s Y X[ F=At 2= AHK|

ol = ZCt.

I

=

=

ALt SR

o

F

AR Al

O|5EX 2

8

B0y
H052
Kl <-

= ol

80
o

]
i

1

cC
-

O HAl HX|IT+Y

Lo ol

N
o

=
=]

41 @ Al
Ct <70 2023.9.27>

AN

A O]
=

I

AH1o=(EHL
=

[=1

& YSAMH £ A=SXAE SO 7N

gl

ofn
N
0lJ
K0

2023.9.27>

M
=

T &g <A

of et x|et 712l

s

o

.
Q.

X2

ol
ES

k

H12Z(CHO| AR FS=AFEY) CHO| AFRIR= 74

H11Z=(O[ &% EFALE) 0| 84H=
Ot <7873 2023.9.27>

80
o

ol

(=Xe|
o

= 17km/h O|3t2
HS7|GRAHA B AKX} Ol <7 2023.9.27>

Hole olSEX(of oigh d&et ol =X

OH



Ho

PS|
=

EX| =2, 72 O| ST K| 0|84
EICH <E=XM=70E 2023.9.27>

e

Joll

BRI O Sto) Zast xX|E

Aol

XE A

ol sd

Z]

| &
(RS

| ®36z=0f et 712

u]
ES

H|35%

<]
=

| 22tof| 2

ol 2t 742l
MMM 2023.9.27>

® M2

bzg) M1s5z=2l At

s
—_ -

gstof|

"O=Al A0 2

o
=

28

= o

o
[Hl15=0| A Z=0|& 2023.9.27]

=

PO ot

.
(=]
o

@ M1

H15EMENZA L 3
8}0f ObFlAbT Si%t u}

Ct. <214 2023.9.27>

Ct.

[e]]
A

A
e

I

ols
o=

H1ex=(Acte| ¢18l) AIE2 of = of mE Hete| dRE S H-SYUA 2

=]
T

70

Ho
1

o] =&

£%[(2023.9.27. =& H1979=)

£
10

o Y%

k

.
[=)
o

) M13=H3



